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a.

x2-3x = 0
Xxx—-3xx = 0
x-3)x =0

Résoudre cette équivaut a résoudre x =0 ou x — 3 = 0.
Orx—-3=0¢équivautax=3.
L’ensemble solution est donc {0 ; 3}.

b X(2x-1)+((2x-1)2? = 0
Xx— D+ @x-1)(2x-1) = 0
(2x-=1)[x+(2x-1)] = 0
2x-1)(3x-1) = 0

Résoudre cette équivaut a résoudre 2x —1=00u 3x—-1=0.
o 2x—1=0¢équivauta2x =1soitx= L.

2
e 3x-1=0¢équivauta3x = 1soitx:§.
L’ensemble solution est alors {l ;l}.
3’2
C. 4x2 = 6X
42 —-6x = 0
XX4x—-6%xx = 0
x(4x-6) = 0

Résoudre cette équation équivaut a résoudre x = 0 ou 4x — 6 = 0.

Or4x—6:Oéquivauta4x:6soitx:§:%.

L’ensemble solution est donc {0 ,%}

d (x+3)2 = (x+3)(4-x)

(x+3)2-(x+3)(4-x)
(X+3)(x+3)—(x+3)(4-x)
(x+3)[(x +3) = (4-x)]
(x+3)[x+3-4+Xx]
(x+3)(2x-1)
Résoudre cette équivaut a résoudre x + 3=00u 2x—-1=0.
e x+3=0équivautax=-3;
e 2x—-1=0¢équivauta2x = 1soitx:%.
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L’ensemble solution est {—3 ,%}



